
COMUNE DI ANZOLA D’OSSOLA
Provincia del Verbano Cusio Ossola

 
VERBALE DI DELIBERAZIONE
DELLA GIUNTA COMUNALE

  
Numero 23 in data 08-05-2024

 
 
Oggetto: ELEZIONE DEI MEMBRI ITALIANI NEL PARLAMENTO EUROPEO, DEL CONSIGLIO
REGIONALE E DEL PRESIDENTE DELLA REGIONE, DEL SINDACO E DEL CONSIGLIO
COMUNALE NEI GIORNI 08 E 09 GIUGNO 2024 - INDIVIDUAZIONE DEI LUOGHI E DEL
NUMERO DEGLI SPAZI DESTINATI ALLA PROPAGANDA ELETTORALE.
 
L’anno duemilaventiquattro addì otto del mese di Maggio alle ore 12:00 nella SEDE COMUNALE, convocata
dal Sindaco si è riunita la Giunta Comunale.
 
 
Previo esaurimento delle formalità prescritte dalla normativa vigente, all’appello risultano presenti:
 

Cognome e Nome Carica Presenti Assenti

MELLONI ANDREA (***) SINDACO X

BIANCHI TOMMASO (***) VICE-SINDACO X

FERRARIS GIADA ASSESSORE X

Presenti – Assenti  2 1
 
 
Assiste all’adunanza, con le funzioni previste dall’art.97 comma 4, a) del D.Lgs. 18.08.2000 n. 267, il Segretario Comunale
Dott. GIOVANNI BOGGI (***), il quale provvede alla redazione del presente verbale.
 
Essendo legale il numero degli intervenuti, il Dott. ANDREA MELLONI – nella sua qualità di SINDACO –
assume la presidenza e dichiara aperta la discussione per la trattazione dell’argomento indicato in oggetto.
 
 
 
 
 
(***) – presenti in modalità telematica ai sensi del Regolamento Comunale approvato con deliberazione del Consiglio
Comunale n. 7 del 25.06.2020.
 



 
LA GIUNTA COMUNALE

 
RICORDATO che per sabato 8 e domenica 9 giugno 2024 sono stati convocati i comizi per:

·        L’elezione dei membri italiani nel parlamento europeo;
·        L’ elezione del Consiglio Regionale e del Presidente della Giunta Regionale;
·        L’elezione del Sindaco e del Consiglio comunale;

 
RITENUTO doversi procedere a quanto stabilito dalla legge 4 aprile 1956, n. 212 e successive
modificazioni, in ordine agli spazi per la propaganda elettorale;

 
VISTE le disposizioni impartite all'uopo dal Ministero dell'Interno con apposite circolari;

 
VISTO:
- che il piano predisposto dall'ufficio consente una equa suddivisione dell'ubicazione dei tabelloni s
u tutto il territorio abitato, tale da rendere attuabile le assegnazioni previste dalla legge, qualunque
ne sia il numero;

 
- che, altresì, si è avuto cura di non diminuire o impedire la visibilità di monumenti o panorami e di
non intralciare il traffico;

 
DATO ATTO che il Comune conta n. 377 abitanti (dato al 30.04.2024);

 
VISTO parere favorevole espresso sulla suindicata proposta di deliberazione, ai sensi dell'art. 49,
primo comma, del T.U. n. 267/2000 dal Segretario comunale;

Ad unanimità di voti espressi per alzata di mano,

 
D E L I B E R A

 
 

di individuare i luoghi e di stabilire nel numero di 1 (UNO) gli spazi da destinare, a mezzo di distinti
tabelloni, all'affissione di stampati, giornali murali e manifesti di propaganda elettorale, da parte di
coloro che prenderanno parte alle competizioni elettorali in oggetto ed in premessa indicate con:
 
 
 
 
 
 
 

·        Liste di candidati per l’elezione dei membri italiani nel parlamento europeo;
·        Liste Regionali / candidature alla presidenza e liste provinciali;

·        Liste di candidati per l’elezione del Sindaco e del Consiglio comunale;



nei centri abitati e con l'ubicazione di cui al seguente prospetto:
 
 
 

N.
d'ord.

CENTRO
ABITATO

Popolazione
del centro

UBICAZIONE DEL
TABELLONE O

RIQUADRO

Riquadro
o

tabellone

1 ANZOLA D’
OSSOLA

377 Area antistante il
Circolo di Cultura

Tabelloni

 
L A G I U N T A

 

RISCONTRATA l'urgenza di dover provvedere in merito;

Con voti unanimi espressi per alzata di mano,

 
D E L I B E R A

 
 

di dichiarare il presente atto immediatamente eseguibile, ai sensi dell'art. 134, quarto comma, del T.
U. n. 267/2000.



 
 

PARERE DI REGOLARITÀ TECNICA
 
Il Responsabile del Servizio interessato attesta, ai sensi dell’articolo 147-bis, comma 1, del D.Lgs. n. 267/2000 e del relativo
Regolamento comunale sui controlli interni , la regolarità tecnica del presente provvedimento in ordine alla legittimità, regolarità e
correttezza dell’azione amministrativa e della sua conformità alla vigente normativa comunitaria, nazionale, regionale, statutaria e
regolamentare.
 
Parere Favorevole
 
Data: 09-05-2024

Il Responsabile del Servizio
ROSSANA BELTRAMI

 
 
Il presente verbale viene così sottoscritto.

 
Il Segretario Comunale                                                   Il Presidente della Seduta
f.to dott. GIOVANNI BOGGI                                                     f.to dott. ANDREA MELLONI 
 
 
 
Documento informatico sottoscritto con firma digitale ai sensi dell’art. 24 del DLgs 07/03/2005 n. 82 e s.m.i (CAD)., il quale sostituisce il documento
cartaceo e la firma autografa. Il presente documento è conservato in originale nella banca dati del Comune di Anzola D’Ossola ai sensi dell’art. 3-bis del
CAD.


